



**銀河娛樂一月份市場佔有率攀升至超過 20%
星際酒店娛樂場高投注額區「金門」將於三月一日正式開業**

2007 年 2 月 9 日

(香港 – 二零零七年二月九日) 銀河娛樂集團 (「銀河」或「集團」) (股份代號: 27) 在澳門博彩業的市場佔有率持續上升, 以博彩收入計算, 銀河於二零零七年一月份在澳門的市場佔有率已超過 20%。銀河旗下的星際酒店及娛樂場 (「星際」) 業務表現強勁, 其中高投注額區「金門」將於三月一日正式開業, 相信屆時可進一步提升集團的市場佔有率。

星際酒店娛樂場

銀河旗下的旗艦項目—星際酒店及娛樂場自開業以來反應相當熱烈, 每日平均人流為 20,000 人, 高峰時期更高達 30,000 人, 佔超過三份之一訪澳旅客, 可見星際已成為澳門的新地標及逾三分之一旅客必到的新旅遊熱點。星際之品牌更於香港、澳門、中國及其他亞洲地區打響名堂。

星際的貴賓廳自去年十一月開業以來錄得強勁的增長, 星際迄今總共經營 36 張貴賓桌, 目標是短期內增加至超過 50 張, 星際貴賓廳一月份的總轉碼數達 109 億港元, 成績令人鼓舞。星際的中場業務亦錄得穩健的增長, 現時星際中場共有 169 張娛樂桌。另外, 星際酒店房間入住率亦非常理想, 平均入住率超過 85%。於農曆新年期間, 星際酒店房間預約已爆滿。

為迎接農曆新年來臨, 以及提供與別不同的精彩娛樂表演, 星際將積極從世界各地網羅極具特色的一流國際級表演者加盟演出。星際將會繼續推出各式各樣驚喜無限的市場推廣活動, 迎接新年喜氣洋洋的氣氛, 期望顧客於星際享受到好玩、歡樂的氣氛。而來自上海的知名食府蘇浙匯亦將於農曆新年期間投入服務, 屆時將可帶給顧客更多新的體驗。

路氹城銀河大型娛樂渡假中心

集團位於路氹城的銀河大型娛樂渡假中心已封頂, 內部裝修亦已展開。直至目前為止, 項目工程進展良好, 預計銀河大型娛樂渡假中心將於二零零八年落成。

銀河主席呂志和博士總結說: 「星際自開業後取得空前成功。隨著星際各方面配套設施全部投入運作後, 星際將可為集團帶來更高的收入, 我們有信心銀河的生意額將進一步增加, 我們將會充份把握機會, 以爭取持續擴展在澳門娛樂及博彩市場的佔有率。集團將繼續向前邁進, 貫徹為股東帶來更高回報的目標。」